



Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

ПАМЯТЬ

Новосибирск

1-2
(196)
2009 г.

В Петровской Академии наук и искусств



Политические преследования русских журналистов, публицистов, общественных деятелей приобретают всё более массовый, системный характер во многих городах России. В Новосибирске уже второй год идут судебные процессы по закрытию газет «Отчизна» и «Память-Новосибирск» - за публикацию якобы экстремистских материалов.

В 2008-м году началось судебное преследование В.В. Габрусенко - члена-корреспондента ПАНИ, одного из крупнейших специалистов Сибири в области строительных конструкций, известного публициста. За написание брошюр «Где искать фашистов в России» (1999 г.) и «Глобализация и Россия» (2005 г.) его обвиняют по статьям 280, ч. 1 и 282, ч. 1 УК РФ.

«Вина» В.В.Габрусенко состоит в том, что он пытался защитить русский народ от неслыханных унижений и оскорблений, которые в 1990-е годы непрерывным потоком изливались через самые влиятельные СМИ - телеканалы ОРТ, НТВ, РТР, «Радио России», «Маяк», «Эхо Москвы» и многие другие. Из уст дикторов, обозревателей, политиков, общественных деятелей преимущественно еврейского происхождения по адресу русского народа шли обвинения в лени, бездарности, отсталости, угнетении других народов. Самым чудовищным из них было обвинение в фашизме.

В брошюре «Где искать фашистов в России» В.В. Габрусенко, основываясь на исторических фактах и документах, убедительно показал, в чём суть фашизма, почему идеология фашизма чужда русскому народу, кто и зачем обвиняет русский народ в фашизме. Следствие проигнорировало тот факт, что написание брошюры «Где искать фашистов в России», даже если бы она была признана экстремистской (чего нигде сделано не было), за давность события не может быть предметом уголовного преследования, а хранение и распространение даже экстремистской литературы подпадает всего лишь под статью 20.29 Кодекса об административных правонарушениях.

В брошюре «Глобализация и Россия» В.В. Габрусенко логически чётко и ясно показал, в чём суть глобализации, кому она выгодна, кто её проводит и к каким губительным последствиям для России она приведёт. Последние события в России и в мире наглядно подтвердили правоту автора. Как известно, нынешний мировой финансовый кризис оказался не стихийным, а рукотворным, и задел он Россию намного больше, чем большинство других стран. В брошюре представлены также материалы, направленные против передачи Южно-Курильских островов Японии. Публикация этих материалов была вызвана дипломатическими переговорами между правительствами Японии и России, по поводу которых было множество протестов общественности. Передача островов, к счастью, не состоялась - и во многом благодаря позиции таких людей, как В.В. Габрусенко.

Следствие проигнорировало и тот факт, что брошюра «Глобализация и Россия» содержит 21 статью автора, 20 из которых были ранее опубликованы в газете «Память-Новосибирск». За публикацию этих статей газете никаких предупреждений со стороны «Россвязьохранкультуры» сделано не было.

В основу обвинения положены «экспертные заключения» трёх сотрудников Сибирской академии госслужбы (тех же, что готовили аналогичные заключения по газете «Память-Новосибирск»). Согласно мнению известных специалистов - доктора философских наук Ю.Г. Маркова, доктора филологических наук В.А. Юдина, доктора педагогических наук А.Д. Лопухи, эти заключения характеризуются бездоказательностью, предвзятостью и некомпетентностью. Они составлены на основе тенденциозно подёрганных из текста отдельных слов и выражений, без увязки с общим содержанием брошюры. При таком подходе под уголовные статьи можно подвести десятки всемирно знаменитых писателей - от Н.В. Гоголя и до А.И. Солженицына.

Научный семинар НО ПАНИ

На заседании объединённого научного семинара НО ПАНИ 2 февраля 2009 года был заслушан доклад доктора геолого-минералогических наук В.А. Киркинского «Вопросы создания холодного термоядерного синтеза». В.А. Киркинский уже давно занимается этой проблемой, опубликовав по результатам своих исследований 20 научных работ. Холодный синтез позволяет получить большой выход энергии при низких температурах и небольших затратах. Но официальная наука уже более полувека признаёт для будущей энергетики только горячий синтез (при температуре в миллионы градусов и огромных давлениях). На работы по горячему синтезу за последние 60 лет затрачены триллионы долларов с нулевым результатом. В то же время работы по холодному синтезу сознательно шельмуются и замалчиваются. Замалчиваются не только успешные эксперименты И.С. Филимоненко, но и американцев Понса и Флейшмана, «позаимствовавших» основные идеи у того же Филимоненко. Недавно выделение дополнительного тепла при холодном синтезе подтвердили японцы, в США запатентована «ячейка Патерсона», дающая 70% дополнительной энергии (запатентована скрытно, так как патентовать результаты по холодному синтезу просто запрещено, как и патентовать «вечный двигатель»).

В.А.Киркинский рассказал об использованном им методе, в котором для сближения ядер дейтерия используется нейтрализующий естественное отталкивание ядер поток электронов. Для протекания реакции холодного синтеза достаточно сблизить ядра до 0,3 ангстрема. Калориметрические измерения подтвердили устойчивое выделение дополнительной энергии. На созданную экспериментальную установку получен патент РФ.

В Новосибирском Окружном Доме офицеров 14 февраля состоялось Общее собрание Новосибирского отделения ПАНИ. Были рассмотрены текущие вопросы, связанные с деятельностью Академии, заслушан доклад академика Е.Ф. Мартышева о проблемах культуры в России. Конференция приняла резолюцию по результатам обсуждения, а также заявление в связи с политическим преследованием члена-корреспондента ПАНИ Валерия Васильевича Габрусенко.

Заявление Общего собрания Новосибирского отделения ПАНИ

В обвинительном заключении по делу В.В. Габрусенко представлены самые нелепые обвинения, вплоть до таких, как публичные призывы к «насильственному изменению конституционного строя Российской Федерации, подрыву безопасности Российской Федерации, насильственному захвату власти, созданию незаконных вооружённых формирований, осуществлению террористической деятельности, физической расправе с представителями властных структур».

Никаких фактических доказательств этих обвинений или подтверждающих примеров из брошюр В.В.Габрусенко ни в экспертных заключениях, ни в обвинительном заключении нет. Более того, таких обвинительных формулировок вообще нет ни в указанных статьях УК, ни в Законе о противодействии экстремизму. По существу, обвинительное заключение является клеветническим.

Очевидно, что уголовное преследование В.В. Габрусенко, как и стремление закрыть газеты «Отчизна» и «Память-Новосибирск», носит откровенно заказной характер, истинные заказчики которого находятся в тени.

Очевидно также, что все эти события выстраиваются в общую цепь политических расправ с изданиями и авторами, отстаивающими интересы русского народа и Российского государства.

Иначе невозможно объяснить, почему М.Швыдкому, в бытность его министром культуры, позволялось безнаказанно говорить на всю страну, что «русский фашизм страшнее германского», почему В.Новодворской позволялось безнаказанно заявлять через крупнейшие журналы, что русских надо убивать или «русским место у парашей», почему телеведущему С.Доренко позволялось безнаказанно говорить на всю страну: «Я горжусь тем, что во мне нет ни капли русской крови», почему продолжает издаваться и быть учебником в еврейских религиозных школах талмудическая книга «Кицур Шульхан Арух», пронизанная откровенно расистской, человеконенавистнической идеологией и признанная прокуратурой оскорбительной для неевреев.

Участники общего собрания НО ПАНИ:

считают, что под видом борьбы с экстремизмом, под видом борьбы с возбуждением ненависти и вражды в стране осуществляются политические расправы над русскими патриотическими изданиями и авторами,

заявляют решительный протест против продолжающейся в стране политики русофобии, которая теперь проводится более изощрёнными и более зловещими - юридическими методами, **призывают органы следствия, прокуратуры и суда** отказаться от практики двойного толкования законов (одного для русских, другого для остальных национальностей) и твёрдо стоять на страже диктатуры Закона, а не закона диктатуры.

Настоящее Заявление направить в Верховный суд РФ, в Генеральную прокуратуру РФ, в Следственный комитет при прокуратуре РФ и в независимые средства массовой информации.

Принято единогласно.

Председатель собрания академик ПАНИ,

доктор технических наук А.Е. Немцев

(На Общем собрании НО ПАНИ присутствовало более 100 учёных и представителей общественности)

Поток событий

251 год назад - 11.01.1758 (24.1) - Русская армия в ходе Семилетней войны заняла Кенигсберг. Восточная Пруссия вошла в состав России. Столица Восточной Пруссии была взята в 1758 г. без боя маневром главнокомандующего Русской армии генерал-аншефом Фермором (англичанин, прибывший в Россию ещё при Петре I). Основная цель войны была достигнута: вскоре вся Восточная Пруссия указом Императрицы Елизаветы была превращена в русское генерал-губернаторство. Прусское население не противилось нашим войскам, и местные власти были настроены благожелательно к России. После присоединения Восточной Пруссии Русская армия одержала победы и в западной её части, взяв и там столицу Берлин 28 сентября (9 окт.) 1760 г.

240 лет назад родился великий русский поэт Иван Андреевич Крылов (1769-1844). Выходец из семьи бедного офицера, он не получил систематического образования, но упорное стремление к знаниям сделало его одним из образованнейших людей своего времени. Наделённый от природы множеством талантов, Иван Андреевич в совершенстве знал пять европейских языков, прекрасно рисовал, играл на скрипке. В возрасте 20 лет начал заниматься литературой, но его сатирический журнал вскоре был закрыт, а пьесы так и не дошли до театральной сцены. Лишь много лет спустя он вернулся к литературным занятиям. В 1806 г. в Москве вышли в свет первые его басни, сразу создавшие ему славу. А.С.Пушкин считал Крылова «истинно народным поэтом», а В.А.Жуковский охарактеризовал его басни «как уроки народной мудрости». Многие строки басен стали пословицами и крылатыми словами, живущими в русском языке уже 200 лет. Вот взятые наугад: «Ты сер, а я, приятель, сед», «Ты всё пела - это дело, так пойдй же попляши!», «Чем кумушек считать трудиться, не лучше ль на себя, кума, оборотиться?». А это об американской внешней политике: «Ты виноват уж тем, что хочется мне кушать». И уж совсем актуально: «А вы, друзья, как ни садитесь, всё в музыканты не годитесь!»

Исполнилось 160 лет со дня рождения адмирала Степана Осиповича Макарова. Он родился 8 января 1849 года в г. Николаеве, в семье морского офицера. До получения первого офицерского чина он успел проплыть на 11 судах без малого две тысячи дней. Макаров разработал основы учения о непотопляемости кораблей, но интересовался и обратной задачей - потопляемости вражеских кораблей, занимаясь морским оружием, особенно минным делом. Ему принадлежит изобретение броневой брони снаряда с наконечником из мягкой стали, который позволяет пробивать броню и получать взрыв внутри корабля. Из скромного корабля черноморского флота «Великий князь Константин» он создал прообраз будущих плавучих баз для подводных лодок. Во время войны с Турцией 1877 г., благодаря искусству Макарова, Чёрное море было очищено от ту-

(Продолжение на 2-й стр.)

Поток событий

рецького флота. Он же явился инициатором создания первого в мире мощного ледокола «Ермак».

В 1895 году, 1 января (14.01), вступило в силу «Положение о казённой продаже питей» - была введена государственная винная монополия в России. Предшествующие работы по борьбе с винокурением и шинкарством проводил Державин по поручению Государя Павла I и предложил Императору решить проблему, включая винокурение (вином тогда называли водку) и шинкарство.

150 лет назад в посёлке Турьинские Рудники Пермской губернии родился русский учёный, создатель радиосвязи, Александр Степанович Попов (4(16) марта 1859 - 31 декабря 1905). 25 апреля 1895 года А.С.Попов продемонстрировал изобретённый им первый в мире радиоприёмник. Весной 1897 года была достигнута дальность радиосвязи 600 м, летом 1897 - 5 км, в 1901 - 150 км. Попов А.С. удостоен золотой медали на Всемирной выставке 1900 года в Париже.

140 лет назад (24.03.1869) родился выдающийся учёный, один из основоположников аэродинамики Сергей Алексеевич Чаплыгин. Совместно с Н.Е. Жуковским он участвовал в организации ЦАГИ, а в 1921 году С.А.Чаплыгин стал научным руководителем этого института. В 1929 году С.А. Чаплыгин избран академиком АН СССР. Умер в 1942 году в Новосибирске, куда был эвакуирован вместе с ЦАГИ. Улицы в центре города, на которой он жил, названа его именем.

90 лет назад (24.01.1919 г.) Я. Свердлов подписал человеконенавистническую секретную директиву Оргбюро ЦК РКП(б) о расказачивании, которая приказывала вести «самую безпощадную борьбу со всеми верхами казачества, путём поголовного их истребления».

75 лет назад, 9 марта 1934 г., родился Юрий Алексеевич Гагарин - первый в мире космонавт, полёт которого 12 апреля 1961 г. продемонстрировал всему миру высочайший уровень русских технических достижений и поднял авторитет нашей страны на небывалую высоту. В течение последующих почти 30 лет Россия на равных соперничала с Америкой в аэрокосмической области, пока не началось целенаправленное разрушение нашей экономики. Сегодня от былой славы и от былых достижений России не осталось и следа.

20 лет назад из Афганистана был выведен Ограниченный контингент советских войск. За прошедшее время Афганистан превратился в беднейшее в мире нарко-террористическое государство. Большинство построенных в Афганистане в 1980-х годах при экономическом и техническом содействии СССР структурообразующих предприятий (а их было более 200) либо разрушены, либо не работают из-за отсутствия электроэнергии. 70% населения находится за чертой бедности, а 40% афганцев прозябают в нищете, не имея ни собственного жилья, ни возможности заработать на пропитание из-за отсутствия в стране рабочих мест.

<http://www.antidrugfront.ru>

По приглашению Красноярской группы СРН Председатель Главного Совета Союза Русского Народа Турик А.С. посетил 29-30 января город Красноярск с целью ознакомления с работой Красноярской группы СРН. Лидера СРН ждали в Красноярске не только патриоты: на перроне вокзала его встретили два милиционера и пять

(Продолжение на 3-й стр.)

«Все мои книги доказывают, что сегодня нет ничего страшнее еврейского фашизма». Э.Ходос. Еврейский удар. Краснодар. Пересвет. 2004. с. 8

После агрессии Грузии против Южной Осетии патриотическая тематика в России зазвучала на самом высоком государственном уровне. Началась, наконец, критика американской политики, вплоть до разоблачения масонских корней президентской династии Бушей. Но во внутренней политике, попрежнему, правит бал русофобия, хотя дискриминация русских может только разрушить Россию: Россия была и остаётся государством русского народа, как бы ей ни пытались приклеить ярлык «многонациональной». Русских в России более 80%, что намного больше, чем требуется по международным законам (признанным Россией) для мононационального государства. В России никогда и не было другого государствообразующего народа, кроме русского. Советский Союз, который ещё можно было назвать многонациональным, тоже считался русским государством. Для Запада, например, все спортсмены, выступавшие за СССР, считались русскими. Особенно это характерно было в шахматах. По правилам жеребьёвки зарубежные шахматисты должны были в турнирах играть с нашими подра. Это называлось пройти «русский ряд», после которого любой лидер мог оказаться в конце таблицы. А в этот «русский ряд», кроме русских Котова, Спасского или Карпова, входили Ботвинник, Керес, Бронштейн, Таль, Петросян... Но понятие «русский ряд» все воспринимали, как закономерное.

Сейчас же появилась «русская» 282-я статья. А на пресс-конференции в Ереване 13 февраля 2009 года Генпрокурор России заявляет: «К сожалению, суды присяжных квалифицируют иногда статьи о разжигании межнациональной розни, как менее опасные преступления». На эту же тему выступает и сам президент.

И эта политика успешно реализуется. В Новосибирске идут казачьи процессы против газет «Отчизна» и «Память», уже осуждён редактор «Русской Сибири» И.В.Колодезенок, заведено уголовное дело против В.В. Габрусенко. В Москве судят редакторов газет «Дуэль» и «Русская правда», в Санкт-Петербурге преследуют редактора «Руси православной» К.Душенова, в Обнинске судят православную газету «Московские ворота» и её редактора И.В.Кулебякина, в Екатеринбурге осуждён адвокат Котов, а в Армавире слова Христа в Евангелии признаны «экстремистскими», за что отправлен в тюрьму адвокат А.Мозжогов. Аналогичные процессы идут в Хабаровске, Чите... По сведениям генерала Филатова, количество дел, заведённых по «русским» статьям, достигает 300.

При этом надуманность обвинений («не видят» (скорее, делают вид, что не видят) только сами следователи. Обычно механизм, по которому стряпается обвинение, очень прост. Все так называемые «экстремисты» выступают против многочисленных преступлений политических и хозяйственных деятелей, против геноцида, реально творящегося в России. То есть выступают против конкретных преступников. А поскольку среди этих преступников оказываются высокие чиновники и представители еврейской общины, то «эксперты» и следователи тут же выводят обвинение в антисемитизме, в унижении «еврейской нации», в оскорблении властей... В деле против газеты «Отчизна» такие «эксперты» были просто пойманы за руку прямо в зале суда: слова из газеты «еврейская мафия» в своей «экспертизе» они подменили словами «еврейская нация». Суд был вынужден отменить такую «экспертизу» и назначить новую.

В своё время даже известного писателя-диссидента, много сделавшего для создания из России «империи зла», обвинили в антисемитизме (а он просто назвал фамилии всех руководителей ГУЛагов). В ответ на эти обвинения А. Солженицын ответил: «Преступлениями надо возмущаться не тогда, когда о них пишут, а когда их совершают».

То, что русофобские процессы с откровенным игнорированием как российских, так и международных правовых норм, идут по всей России, не может быть случайным. Чтобы найти истоки кампании против «русского фашизма», нужно обратиться к самим классикам иудаизма - писателям и политическим лидерам.

В Москве с помпой прошёл творческий вечер таджикской поэтессы Гулрухсор Сафиевой. Почти все стихи ей «сделали» для русской аудитории отечественные поэты Римма Казакова, Татьяна Бек и Татьяна Кузовлева («Гуля - один из послов великой поэзии...») А поэт Анатолий Папани прочитал экспромт: «Вы прекрасны, как роза, моя Гулрухсор».

Эта самая «дочерь Таджикистана» давно уже живёт в России и активно участвует в нашей жизни. Судите сами, после громкого убийства таджикской девочки в Санкт-Петербурге (которая, как выяснилось позже, была убита вовсе не скинхедами, а подельниками её отца-наркоторговца) Гулрухсор прокомментировала это не где-нибудь, а в официальной «Российской газете»: «Мы, таджики, надеемся, что случаи, подобные тому, который произошёл в Санкт-Петербурге, не будут влиять на наши взаимоотношения с Россией».

А в 1991 году таджикская поэтесса Гулрухсор Сафиева выступала перед беснующейся толпой в Душанбе со стихами о «поруганной северными варварами моей прекрасной тёмноглазой Родине», о том, что «час расплат наступил, и пусть кровь смывает русскую грязь», о «свободе, которая всего выше», о том, что «Северный варвар изнасиловал мою бедную Родину!» и тому подобным бредом.

Что было дальше, известно: «...по ночам метили двери, где жили русские,

Наиболее полный анализ проблемы сделал глава еврейской общины Харькова и Харьковской области Эдуард Ходос, написавший более десяти книг на тему еврейского фашизма.

Предвидя стандартные обвинения в антисемитизме, Ходос дал чёткое обоснование своей позиции: **он выступает не против еврейского народа, а за еврейский народ, хочет спасти его от сатанинской секты Хабад, попрежнему составляющей, несмотря на достигнутое могущество, незаменимую часть еврейства. Вызывая своими действительно фашистскими методами ненависть всех остальных народов мира, секта Хабад готова погубить вместе с собой и всё остальное еврейство. От этой огромной опасности и хочет спасти свой народ еврейский писатель Эдуард Ходос.**

«Хабад - иудео-нацистская секта, построенная по клановому принципу, во главе которой стоит "крестный отец" - Любавичский Ребе... Мужчины - обязательные бородаты, в лапсердаках и чёрных шляпах; женщины - художницы, бритоголовые, в париках... Вхождение в клан чрезвычайно ограничено. Сегодня в мире насчитывается всего лишь 20 тысяч представителей Хабад-Любавич (на конец прошлого века). Деятельность секты максимально законспирирована, в то же время фарисейски выставляется напоказ исключительное благочестие. Секта возникла, как утверждают её идеологи, в ответ на гонения со стороны Богдана Хмельницкого, сопровождавшиеся гибелью тысяч евреев. В начале 1930-х годов Иосифом Сталиным, в своё время обучавшимся в Тифлисской духовной семинарии и хорошо разбиравшимся в вопросах религии, Хабад был изгнан за пределы СССР как фашиствующая секта. При этом традиционный иудаизм продолжал существовать на советской территории. С 1940-х годов штаб-квартира движения Хабад-Любавич находится в Нью-Йорке, в Бруклине... За этот период Хабад стал мощной политической, финансовой и экономической империей, целью которой - всемирная экспансия... Именно Хабад в период горбачёвской перестройки вошёл в СССР и подымал под себя религиозную и иные сферы деятельности местных евреев и не только их...» (Э.Ходос. Еврейский синдром. Краснодар. ООО "Пересвет", 2003. С. 28-29).

Высокий уровень информированности Э.Ходоса подтверждается тем, что он был среди специально приглашённых в штаб-квартиру Хабада: «В начале октября 1991 г. делегация, возглавляемая Берл Лазаром, в составе шести глав крупнейших общин СССР (я в том числе) вылетела в Нью-Йорк... Именно там (в Бруклине) мне достоверно сообщили о том, что Советский Союз доживает последние дни... даже конкретные названия союзных республик, лидеры которых ставят свои подписи под договором Стране... хабадники детально посетили меня в "закулисье" августовского "путча" 1991 года...» (Э.Ходос. Еврейский "Норд-Ост", Харьков, 2004. С. 11-12).

Сегодня Хабад уже уверен в своей победе в России. «Сенсационное» заявление хасидского лидера в России Лазара прозвучало в Нью-Йорке на ежегодном съезде посланцев движения Хабад. Как пишет газета «Еврейское слово» (№ 46, 2005 г.), возглавляя речь, Берл Лазар сказал: «Немало революций знала Россия, но наимирнейшая, тишишая и наиболее эффективная - это революция, которую осуществили посланцы Хабада...». Хабадские гнезда разбросаны по всей территории бывшего Союза. Самые же стратегически значимые находятся в Украине и России. Если в России хабадский «столицей» является, естественно, Москва, то в Украине столичным центром Хабада стал Днепрпетровск - родной город Седьмого Любавичского Ребе Менахема Мендела Шнеерсона.

В отличие от представителей ортодоксального иудаизма хабадники не просто не признают Иисуса Христа, но ненавидят его лютой ненавистью. Своим злейшим врагом Хабад считает Православие, соответственное отношение и к носителю этой религии.

Всем известный «хозяин» Чукотки, распорядитель российской нефти и обладатель английской «Челси» Роман Абрамович является не меньшим «фаном» Любавичского Ребе, чем американский сенатор Либерман. И тоже вполне комфортно ощущает себя в высших эшелонах государственной власти. Иосиф Кобзон, кроме того, что он известный певец, почётный председатель ОЕОУ и Кавалер Командорского креста Ордена СС (2000 г.), одновременно - активный член Федерации еврейских общин России (ФЕОР), созданной Хабадом и возглавляемой хасидским раввином Берлом Лазаром. При дневном свете тот же Кобзон продолжает исполнять роль любимца публики и оставаться «советским евреем».

«Новые хабадники», ставшие таковыми только после воцарения секты на территории бывшего СССР, из кожи вон лезут, чтобы оправдать оказанное им Хабадом доверие. При этом любые попытки публично связать их деятельность с тёмными делами Хабада

Источник русофобии в России

будут трактовать, как «черносотенный» навет. Как пишет Э.Ходос, Хабад на территории СССР обязан доминировать во всех сферах еврейской жизни. Для этого необходимо использовать весь еврейский потенциал, всячески оказывать содействие созданию местного еврейского капитала и максимально укорениться в политические институты страны, в частности используя тайный захват средств массовой информации. Большую часть задач посланцы Хабада выполнили, осталось только захватить Кабмин и создать парламентское большинство. Вот над этим и работают посланцы Любавичского Ребе.

Секта Хабад для достижения мирового господства использует финансовое оружие, тесно сотрудничает с картелем Кали - лидером в мировом кокаиновом бизнесе, фактически принадлежащем секте Хабад. Финансовые активы картеля составляют почти четыреста миллиардов долларов и размещены в основных банках США. Хасид Березовский вёл полномасштабную войну на Кавказе против России прямо из Кремля. Он и сейчас её ведёт через своих людей. Не случайно остановили наши войска в 47 км. от логова ссиониста Саакашвили. А есть закон войны: врага - добей, иначе войну с ним получишь снова.

И так - по всем областям. А в это время правоохранительные органы РФ, гоняясь за малолетками и «русскими фашистами», не только транжируют бюджетные средства, но и способствуют росту настоящей преступности в России.

По материалам Э.Ходоса и генерала В. Филатова обзор подготовил В.Будянов

Послесловие

Характерным для сложившейся ситуации является и заведённое в Новосибирске дело против Б.Жендоренко. В обвинительном заключении - уже знакомые перлы: «у него возник преступный умысел на возбуждение ненависти... на унижение... на создание незаконных вооружённых формирований...» Такие выводы можно делать только в том случае, если бы следователь думал над этими умыслами вместе с ним. И опять используется тот же подлог: в приводимых «краснольных» цитатах говорится о еврейских фашистах, о банде кровососов, о жидобасурманской нечисти, а вывод делается об оскорблении еврейской национальности и государственной власти. Видимо, эксперты и следователи сами относят весь еврейский народ к фашистской мафии. Тогда таких экспертов и надо привлекать к ответственности за «оскорбление» и «враждебание».

У «экспертов» вызывают возмущение выражения: «России - русский порядок!», «России - русская власть!», «краденая собственность», «судьи оправдывают воров, насильников и убийц», «милиция заискивает перед бандами чужаков» и т.п. А как бы следователи отнеслись к словам: «Израилью - израильская власть!», «Израилью - израильский порядок!»? А эти тезисы в Израиле, как должно быть следователям известно по долгу службы, давно реализованы. Извлечение из подобных фраз обвинения в «возбуждении вражды к государственной власти» вызывает, по меньшей мере, вопрос: что, эксперты и следователи не читают информационных сводок, не смотрят телевизор, не слушают выступлений генерального прокурора и президента или вообще не работают в компетентных органах? Чтобы об этих фактах узнать, не надо читать листовки РНЕ, пусть хотя бы иногда перед сном смотрят передачу «Человек и закон».

Отдельное расследование заслуживает обвинение в использовании символики, сходной со свастикой. Молодые парни могут этого и не знать, но вариации их судьбы «расследователи» обязаны знать, что РНЕ Баркашова создавалось под крылом КГБ, имело офис на Петровке, 48, а свастика ей была навязана специально, чтобы не было проблем с поиском фашистов в России. Именно с этой символикой засняли соратников РНЕ у Белого Дома в 1993 году и показали по ТВ всему миру: в Белом Доме засели фашисты! Это и послужило Ельцину оправданием перед Западом за расстрел в центре Москвы полтора тысяч русских патриотов.

Но молодые парни из команды Б.Жендоренко, делающие по неопытности ошибки и не во всём правильно разбирающиеся, заслуживают уважения за то, что готовы идти на крест во имя спасения России. В отличие от прессыющих их детективов, играющих в чуждой для России команде. В команде, в руководстве которой видна рука Хабада.

выгоняли с работы... Если русачок зазевался и оказался один в тёмном углу - наутро находили его труп, и никто расследованием не занимался. Несколько русских выволокли из автобусов и забили насмерть во время митингов 1991-92 года...»

Теперь, понятное дело, поют они совсем другое. Не будет же Сафиева в Москве призывать к русским погромам. Хотя, кто знает, говорят, что к лету число безработных гастарбайтеров в Москве и области может достигнуть одного миллиона человек. На родину они не поедут, а кушать надо. Как знать, не возглавит ли героическая дочь своего народа восстание благородных трудяг? Как-никак, опытом по организации беспорядков и подстрекательству к убийству она обладает немалым...

Скажите, возможна ли ситуация, когда, допустим, азербайджанский поэт, призывавший к армянским погромам в Баку, переселится в Ереван, живёт там припеваючи, проводит презентации своих книг в престижном здании, в центре города, а местные литераторы понот ему дифирамбы? Возможно ли такое?

Но у нас волшебная страна. У нас такое в порядке вещей. Особенно мерзко выглядят «российские литераторы», униженно пританцовывающие вокруг этой «примадонны». Чтоб представители русской культуры грелись в лучах славы «поэтессы из Таджикистана» - это какое-то невиданное извращение.

Игорь Панин, http://www.dpni.org/articles/pul_s_blog/10872/

Таджикская девочка-2

то расследованием не занимался. Несколько русских выволокли из автобусов и забили насмерть во время митингов 1991-92 года...»

Теперь, понятное дело, поют они совсем другое. Не будет же Сафиева в Москве призывать к русским погромам. Хотя, кто знает, говорят, что к лету число безработных гастарбайтеров в Москве и области может достигнуть одного миллиона человек. На родину они не поедут, а кушать надо. Как знать, не возглавит ли героическая дочь своего народа восстание благородных трудяг? Как-никак, опытом по организации беспорядков и подстрекательству к убийству она обладает немалым...

Скажите, возможна ли ситуация, когда, допустим, азербайджанский поэт, призывавший к армянским погромам в Баку, переселится в Ереван, живёт там припеваючи, проводит презентации своих книг в престижном здании, в центре города, а местные литераторы понот ему дифирамбы? Возможно ли такое?

Но у нас волшебная страна. У нас такое в порядке вещей. Особенно мерзко выглядят «российские литераторы», униженно пританцовывающие вокруг этой «примадонны». Чтоб представители русской культуры грелись в лучах славы «поэтессы из Таджикистана» - это какое-то невиданное извращение.

Игорь Панин, http://www.dpni.org/articles/pul_s_blog/10872/

Новосибирские суды

Борьба против учёного и журналиста В.В. Габрусенко

Второе судебное заседание по делу журналиста и соучредителя «Памяти» В.В. Габрусенко состоялось 25 февраля 2009 года.

Заседание продолжалось с 14 до 17 час. Было допрошено 6 свидетелей, в том числе С.П. Копцев, С.В. Федорова и Сергиенко (сотрудники закрытого русского киоска на пл. Ленина). Практически, даже «наводящими» вопросами, сбить их с толку не удалось. Допрашивались также студент, купивший брошюру «Где искать фашистов в России», а также сотрудник, передавший её на экспертизу и организовавший «возмущённых покупателей брошюр». На вопрос В.В. Габрусенко: читал ли он эти брошюры, «организатор» ответил, что не читал. В.В. Габрусенко задал ему следующий вопрос: «А если вам принесут «Колобок» и скажут, что это экстремистская книга, вы тоже не читая отправите её на экспертизу?» Не смущаясь, «организатор» ответил, что «Колобок» он знает и не отправит на экспертизу. Таков уровень местной фемиды, занесшей карающий меч над непокорными головами. Всё равно над какими головами – над какими укажут.

Следующее заседание назначено на 29 апреля в 9-30 (с 16 марта судья уходит в отпуск), предполагается допросить экспертов.

Россвязьохранкультура делает важный шаг на пути закрытия газеты «Память»

Под самый новый год (30 декабря) судья О.В. Чистова приняла решение: отказать в иске редактора газеты «Памяти», требовавшего отменить 2007 предупреждения, вынесенные газете в 2007 году. Судья сослалась на только что полученное «свежее» экспертное заключение (тех же самых трёх экспертов, которые писали «заключение» и на брошюры Габрусенко) и приняла решение отказать редакции в требовании отменить предупреждения.

Рассмотрение кассационной жалобы на это решение состоялось в Новосибирском областном суде 5 марта. Редакция в своём кассационном заявлении отметила, что на суде фактически не рассматривались возражения редакции, новая экспертиза была проведена с грубым нарушением процессуальных норм, а сами предупреждения приняты с нарушением статей законодательства. Председательствующая на заседании тройка судей внимательно выслушала все аргументы редакции газеты «Память», затем заслушала повторные своих прежних обвинений газеты в экстремизме со стороны представителя Россвязьохранкультуры В.А. Макаренко и, очень недолго думая, утвердила приговор судьи О.В. Чистовой.

Редакция намерена обжаловать это решение в следующей надзорной инстанции.

Демократы погубят Россию ...

Все идеи демократии замешаны на жи... Более того, человеческая история на всём своём протяжении не знала ни одного государства, где был бы на деле реализован принцип народоправства. Древняя Греция, древний Рим – страны-родоначальницы демократии, её классические представители, одновременно являлись классическими рабовладельческими хищниками, относя сам термин «народ», «граждане» лишь к элитарному кругу людей, составлявшему ничтожный процент от общего населения страны...

Экономическая основа демократии – финансовый, спекулятивный капитал. Это им сконструирована современная бездуховная «технологическая» цивилизация, в которой человек лишается последних остатков совести и душевного здоровья, превращаясь в полуживотное-полумеханизм – безликий винтик в гигантской машине, имеющей единственную всепоглощающую цель – деньги, деньги, деньги...

Под сладкий убаюкивающий говорок об удовлетворении «естественных» потребностей человека эта демократическая «цивилизация» насаждает культ насилия и разврата, терпимость ко злу и извращениям человеческого естества. Грехи и страсти падшего человека раздуваются до невероятных размеров, сознательно стимулируются и становятся источником бессовестной, бесчестной наживы. Лозунги такой цивилизации – «Всё на продажу!», «Обогащайтесь!», «Живём один раз!» и им подобные развешивают общественную мораль, в народе происходит распад национального самосознания,

государство криминализируется, опутывается всепроникающими мафиозными связями и неотвратимо движется к распаду.

И в России грядущий государственный распад – неизбежное следствие практического применения принципов демократии в практике государственного строительства. Либерально-демократическая идея для того, собственно говоря, и предназначена, чтобы подточить, ослабить устои крепкого, традиционного общественного устройства, разрушить его духовные, религиозные опоры, разложить национальные государства и постепенно, незаметно, неощутимо для одурманенного демократическим хаосом общества передать бразды правления над ними транснациональной «мировой закулисе», тем ловким политическим механикам, о которых предупреждал Победоносцев.

Эта операция уже неоднократно была проделана над «развитыми» западными странами. Там национальная государственность сегодня служит в значительной мере декоративным прикрытием реальной власти – называйте её как угодно: властью мирового масонства или международного капитала, транснациональных корпораций или космополитической элиты... Важно другое: сегодня эта теневая власть рвётся к мировому господству. И Россию пытаются подвергнуть той же операции, что и прочих, чтобы превратить в покорное орудие выполнения своих глобальных планов.

Вл. Нилов, США

Победа в деле Андрея Мозжегорова

Краснодарский краевой суд 4 марта 2009 года отменил обвинительный приговор жителю Армавира Андрею Мозжегову, осуждённому за распространение книги монаха Афанасия «Отдайте нам Родину!», в которой, по мнению суда первой инстанции, содержались экстремистские высказывания. В ближайшее время его освободят из СИЗО, где он находится с момента вынесения приговора. По мнению защитника Алексея Виноградова, краевой суд принял такое решение на том основании, что в 2007 году, когда А.Мозжегов распространил эту книгу, она не была признана экстремистской. Он уточнил, что уголовное дело после отмены приговора суд направит прокурору края: «Вероятно, для того, чтобы прокуроры в Армавири и других городах и районах края больше не делали таких ошибок». Напомним, 15 января Армавирский городской суд признал А.Мозжегорова виновным по ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства) и приговорил к 4 месяцам колонии-поселения.

Письмо читателя

В феврале с.г. я написал письмо Президенту о том, чтобы убрали из интернета всю порнуху – ведь Интернет доступен нашим детям и внукам. Ответ из администрации президента не заставил себя долго ждать. 13.02.09 г. за № А26-01-36005 консультант департамента письменных обращений граждан А.Ягодкин сообщил, что моё обращение отправлено на рассмотрение в Министерство связи и массовых коммуникаций РФ. Из Минкомсвязи мне ответили, моё обращение отправлено в Роскомнадзор. Немного погодя пришёл ответ из Россвязькомнадзора:

«Управление контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций ... рассмотрело Ваше обращение ... В отношении распространения в сети Интернет незаконных материалов, пропагандирующих порнографию, к сожалению, Вами не указаны названия сайтов (!!), сообщаем следующее. ... За преступления, связанные с незаконным распространением порнографических материалов, в соответствии со ст 242 УК РФ, предусмотрена уголовная ответственность. Россвязькомнадзор не имеет полномочий устанавливать факт нарушения действующих норм, это входит в компетенцию правоохранительных органов.

Начальник Управления М.Т.Бадаикуев.»

Вопрос: а что же они тогда вообще контролируют?

Я написал ещё одно письмо Президенту. Знаю, что оно опять до него не дойдёт! Но Администрации президента я написал, что если мне будут платить 3/П, то я буду выполнять «их» работу.

Г.П.Высоцкий, г. Бердск

Убийство С.Маркелова или тайная тюрьма в Чечне

Оперативники склоняются к версии, согласно которой причины убийства адвоката Станислава Маркелова надо искать в самой Чечне. Причём вовсе не в «деле Буданова», в процессе по которому участвовал погибший адвокат. Недавно Станислав Маркелов и Умар Исраилов подготовили иски в Европейский суд по правам человека, утверждая, что в Чечне действует подконтрольная официальным властям республике тюрьма, где содержатся похищенные люди, к которым применяются пытки. Оба погибли в январе от рук киллеров. 13 января в центре Вены Умар Исраилов был убит. Вскоре полиция задержала подозреваемого – тоже жителя Чечни. По схожей схеме был застрелен и Станислав Маркелов – среди бела дня в центре Москвы. Активно работал Маркелов и над делом жителя Чечни Мохмадсалаха Масаева. Как указал в своём заявлении в прокуратуру Масаев, его несколько месяцев удерживали и пытали в секретной тюрьме в Центрозе. Там же с ним встретился лично президент Чечни Рамзан Кадыров, который прямо заявил, что в заточении Мохмадсалаха находится «по велению муфтия Чечни». Несчастного отпустили только 21 января 2007 года.

Маркелов добивался, чтобы информация о тайной тюрьме в Чечне получила общественный резонанс в России. В последнее время Станислав Маркелов очень плотно работал над этими вопросами, готовил иск в Страсбургский суд о похищениях людей и пытках Масаева. В иске фигурировала фамилия Рамзана Кадырова.

Преступников надо найти. Но поскольку преступниками, вполне вероятно, являются персоны неприкосновенные, будут искать не преступников, а тех, на кого можно свалить вину. Чем и занялись СМИ: начались крики о «русском фашизме», о проклятых скинхедах, которые уложили этих праведников... Если уж на одной «таджикской девочке» столько антифашизма подняли, сколько же можно поднять на более-менее известных людях.

Два оперативника МВД Чеченской Республики 5 декабря 1908 г. расстреляли в Москве водителя «Икаруса» маршрута № 752, не пропустившего их иномарку на повороте на ул. Никулинской. Жизнь шофёру московского автопарка спасла случайность: после 7-го выстрела пистолет заклинило (ёмкость магазина пистолета Стечкина – 20 патронов). Чечены (всего в столицу было откомандировано 11 кавказских милиционеров) находились в Москве с целью обеспечения безопасности Рамзана Кадырова и его семьи во время визитов.

Элитная охота на Алтае

В аварии с вертолётком на Алтае погиб представитель президента в Госдуме Александр Косопкин, вице-премьер правительства Республики Алтай Анатолий Банных, начальник республиканского управления по охране и восстановлению охотничьих животных Виктор Каймин и ещё ряд чиновников: те, кто стояли у раскрытых дверей с ружьями для стрельбы в туров. Люди, которые должны заниматься охраной природы, заставили пилотов лететь, хотя те два раза отказывались. Коррупционная организация визита московского чиновника была проделана господином Банных, алтайским жуликом, обросшим коррупционными связями. Он принимал московского гостя и оплачивал вертолёт.

Само по себе использование вертолётком на Алтае не редкость: снимали погибшего альпиниста с Белухи, вывозили с горы альпиниста Космачёва. Но этот зимний полёт был явно коррупционным. Чиновники застрелили с вертолётки нескольких архаров – горных баранов, занесённых в Красную книгу. Охота на этих животных запрещена полностью, без каких-либо исключений. Убитые животные – исчезающие архары или, как их ещё называют, аргали. И организовал охоту Чилингаров, тот, кто должен защищать редких животных. Именно среди таких людей наблюдаются представители власти. Раньше он участвовал во всех спасательных экспедициях в Заполярье, но исключительно как начальник отдела кадров. Зато всегда включал себя в наградной лист. Все эти люди были в кремлёвском зале, когда президент Медведев говорил о борьбе с коррупцией, и, конечно, аплодировали ему. Общество уже осудило коррупцию во властных структурах, поэтому среди интернет-отзывов на алтайскую трагедию сочувствия к погибшим не было. Остались живы те, кто находился в кабине и в грузовом отсеке, а погибли те, кто стоял с ружьями у открытой двери и вывалился из вертолётки, когда он зацепился за скалу.

Радиопрограмма «На самом деле», ведущий В.Смирнов

Алтайские и новосибирские экологи (МБОО «Сибэкоцентр») потребовали привлечь выживших в аварии Ми-171 на Алтае чиновников к уголовной ответственности за браконьерство. Однако следственный комитет при прокуратуре (СКП) РФ отказался возбудить уголовное дело по факту охоты на редких животных, занесённых в Красную книгу, на Горном Алтае, сообщили Academ.info в ИА «Интерфакс-Сибирь».

Комментарий с сайта Интернета: «Да не было никакой незаконной охоты! Архары сами просили, чтобы эти козлы в них постреляли немного!»

Поток событий

«граждан в штатском». Милиционеры проверили у него документы, а затем один из «штатских» установил слежку по пути следования.

США готовятся к огромным потерям. В американском интернете активно обсуждается странное приобретение США. Недалеко от Атланты в штате Джорджия обнаружены закупленные США и складированные пластиковые гробы в количестве от 500 000 до 1 000 000. Никто не хочет объяснить зачем понадобилось создавать такой резерв скорбного товара. «Принципиальное Око планеты», 17.01.09

Эрдоган, премьер-министр Турции, покинул Давос в знак протеста, когда прервали его критику Израиля за преступления в Газе. Эрдоган заявил, что его критика действий израильской армии в Газе не имеет ничего общего с антисемитизмом. Эрдоган стал одним из наиболее яростных критиков операции ЦАХАЛа в Газе. 3 февраля Эрдоган выступил со специальным заявлением, в котором сообщил, что «в Турции нет и не было антисемитизма», и что его критика Израиля является следствием того, что Еврейское государство «совершило преступления против человечности».

В Туле 7 февраля 2009 года в ДК машиностроителей состоялось выступление Владимира Васильевича Квачкова. В большом актовом зале присутствовало более 250 человек, в том числе представители казачества, офицеры МВД и Министерства обороны и другие люди, которым безразлично будущее нашей страны. В.В. Квачков с 1994 года служил в Главном разведуправлении, являлся научным сотрудником Центра военно-стратегических исследований Генерального штаба. С марта 2005 года пребывал в следственном изоляторе «Матросская тишина» в связи с обвинением в покушении на Чубайса. 5 июня 2008 года коллегия присяжных заседателей Мособлсуда вынесла оправдательный вердикт. В своём выступлении полковник В.В.Квачков затронул самые актуальные вопросы политической жизни нашей страны. Была озвучена фраза Зюганова о том, что ежемесячно из нашего Стабфонда на запад улетает 45 миллиардов долларов (100 годовых бюджетов Тульской области). Квачков высказал свои предположения о возможных сценариях развития политических событий в стране.

В новые паспорта, которые в массовом порядке начали выдаваться гражданам Казахстана с января 2009 года, вернулась графа «национальность». Соответствующее поручение дал Министерству юстиции глава правительства Карим Масимов. Недовольство отсутствием в паспорте графы «национальность» выразили депутаты мажилиса (нижней палаты парламента Казахстана). Депутат Бекболат Тлеухан назвал отсутствие в паспорте данных о национальности «глумлением над гражданами».

ИА «Казинформ»

Епископ Пермский и Соликамский Иринарх выступил с открытым письмом. В нём он высказывается резко против распространения понятия толерантности, сообщает «Эхо Москвы в Перми». «Сегодня под благовидным предлогом борьбы с экстремизмом и якобы содействия развитию гражданского общества в России нам пытаются навязать некую толерантность, ... некую терпимость и, следовательно, исподволь трансформировать нашу отечественную православную культуру по западным меркам и представлениям. Неужели не понятно, что это прямая экспансия против российской государственности, что сегодня и происходит», – говорится в обращении владыки. Епископ Иринарх выступил против проводимой в Перми межконфессиональной конференции. Он призвал всех православных сограждан не участвовать «в этих конференциях по толерантности». Кон- (Продолжение на 4-й стр.)

Поток событий

ференцию организовал Межконфессиональный консультативный комитет края. Пермская Епархия Русской православной церкви в работе Комитета участия не принимает.

Пермский край: 2009-02-10

Зарубежные экономисты из многих университетов назвали Кудрина как самого плохого министра финансов в мире и самым худшим министром за всю историю государства Российского. *В.Герасимов, США*

Папа Римский Бенедикт XVI отменил отлучение от Церкви четырех священников, отрицавших геноцид еврейского народа в годы Второй мировой войны, в том числе и епископа Ричарда Уильямсона, заявившего: «Я уверен, газовых камер не было. Я считаю, что в нацистских концентрационных лагерях погибли 200-300 тысяч евреев, но ни один из них – в газовой камере. Антисемитизм плох только тогда, когда он идет против правды, но коль скоро существуют достоверные факты, он не может быть плохим». Президент ФЕОР А.Борода в обращении к лидеру российских католиков архиепископу Паоло Пецци выразил крайнюю озабоченность.

Москва, АЕН, 04.02.09

На НТВ промелькнул цикл передач о командире 5-й танковой армии генерале Александре Лизюкове, погибшем в 1942 году под Воронежем. Братская могила во дворе церкви, в сухом месте все годы оставалась нетронутой. Но при исследовании останков на ДНК вдруг оказалось, что даже в таком идеальном случае выделить молекулы ДНК из костей не удалось. После этого история с останками Лизюкова тут же исчезла с телеэкранов, поскольку вызвала законный вопрос: как же выделили со 100-процентным положительным результатом останки царской семьи? Останки, которые жгли, травили кислотой, а само захоронение было в сыром и гнилом месте? И куча иностранных и российских лабораторий получила положительный результат. Не подтвердили анализы только японцы, но их быстро забыли. Иерархи РПЦ к своей чести не признала этот спектакль с перезахоронением «останков». Мы имеем дело с чудовищной фальсификацией русской истории со стороны комиссии по «перезахоронению» под руководством Немцова, родственника Ельцина (как недавно выяснилось).

P/n «На самом деле», вед. В. Смирнов

«Лос-Анжелес-Таймс» и другие американские газеты опубликовали лозунги, фигурировавшие на курорте Форт-Лодердейл (штат Флорида) и в Нью-Йорке на манифестациях: «В Газе – холокост!», «Остановить сионистский геноцид в Газе!», «Крематорий побольше – вот где вам место!», «Израиль – четвертый Рейх!». Но самое незабываемое произошло на демонстрации, организованной в поддержку геноцида в Газе. На эту демонстрацию пыталась проникнуть тысяча евреев, выкрикивающая лозунги: «Сионисты готовят крематорий нашему поколению!» «Израиль не имеет право на существование!» «Долой еврейский фашизм!» Но полиция заблокировала этих евреев и не пустила их на демонстрацию. Именно с такими призывами выступает известный еврейский писатель-публицист Э.Ходос, заявляющий, что он борется против еврейского фашизма, т.е. за спасение еврейского народа.

В.Герасимов, Нью-Йорк

Михаил Ельцин, единственный брат Бориса Ельцина, умер 12 февраля 2009 года в Екатеринбурге. Михаил Николаевич никогда не общался со своим братом-президентом, принципиально не принимал от него никакой помощи и был противником его предательской политики по отношению к России.

А.Матвеев, Екатеринбург

На 58-м году жизни скончался Юрий Дмитриевич Петухов (17.05.1951 – 01.02.2009)

Его смерть была неожиданной для родных, друзей и близких людей. Вся его судьба была наполнена сознательным служением Родине, посвящена высоким идеалам справедливости и истины. После себя он оставил богатейшее интеллектуальное наследие в виде печатных трудов различных жанров, которые вошли в золотой фонд национального достояния. Он умер, говорят, от инфаркта. Верится с трудом. Ведь ещё два месяца назад в Союзе писателей он был бодр, энергичен, полон творческих планов. Его мёртвый лик был красив, преисполнен спокойствия, осознания выполненного долга. Юрий Петухов как бы завещал учёным и писателям воспринять его эстафету, поднять и понести вперёд знамя борьбы за правду о многотысячелетней славной истории русского народа. Не всем нравилось то, что он делал. Увы, нашлись и такие, что сумели запретить некоторые из его последних книг...

Юрия Петухова многие знают как писателя. Но гораздо важнее его вклад в науку. Его исследования в области топонимики, этнологии, археологии, истории позволили выявить и то, что тщательно скрывалось, и то, что до него просто не было известно – данные о широком распространении русского языка, культуры, обычаев, уходящих корнями в глубокую древность. Сегодня, когда относительно и абсолютная численность русских, славян, ариев стремительно сокращается, нам важно знать и широко распространять итоги исследований Юрия Петухова, принимать все меры к тому, чтобы возросло могущество величайшего на планете этноса, его генофонда. Для древних русов была характерна вселенность, умение жить в мире и дружбе со многими десятками народов, побеждать, прежде всего, своей любовью, а не только силой оружия и воинским умением. Так и сейчас, в условиях грядущих кризисов и катастроф, спасение может быть найдено только на путях любви к страдающей и гибнущей планете, а это характерно для русских, воспетых, прославленных жизненным подвигом Юрия Петухова.

Юрий Дмитриевич Петухов – один из наиболее популярных и читаемых писателей в мире, создатель литературного стиля «сверхреализм». Как талантливый и самобытный мыслитель, он продолжал традиции Гоголя, Достоевского, Булгакова. Будучи апологетом русского космизма и мессанизма, он развил в своих трудах философскую концепцию «Дьяволочеловечество или Философия Исцеления», указав путь эволюции от современных мутантов к Богочеловечеству. Итоги его творчества подведены в сборнике исследований и откликов «Последний писатель. Юрий Петухов: прозаик, публицист, поэт, философ, издатель».

Общий тираж его публикаций составляет 16,5 млн. экземпляров. Он автор многотомной эпопеи «Звёздная Месть» (пенталогия), романа-трагедии «XXII век. Бойня», серии рассказов и повестей.

Как исследователь и археолог-путешественник, он совершил ряд важных открытий в области древнейшей истории человечества, этногенеза Русов, индоевропейской мифологии. Они изложены в монографиях «Дорогами Богов», «Колыбель Зевса», «Богиня Гнева», «История Русов» в трёх томах, выходили в различных редакциях и изданиях.

После развала СССР в 1991 году Юрий Дмитриевич стал открыто писать о свершившейся Третьей Мировой войне и, как её следствии, глобальном переделе мира. Этой теме посвящены публицистические труды: «Чёрный Дом», «Колония», «Гибель России», «На руинах Третьей Мировой».

Последовательная и непримиримая критика русофобии и антинационального геноцида стали темой его поздних работ: «Этнотеррор. Нерусский фашизм», «Президент №8», «Геноцид. Общество истребления», «Четвёртая мировая».

За прямоту и смелость последние две книги в результате грубой клеветы и произвола чиновников, нарушающих Конституцию РФ, попали в список «запрещённых» изданий. Началось незаконное преследование великого писателя под прикрытием статьи 282 УК, в результате чего здоровью и творчеству Юрия Дмитриевича Петухова, завершившего труд над итоговой книгой «Русский мировой порядок», был нанесён непоправимый ущерб.

И вот полнокровная жизнь писателя, имевшего ещё много сил и замыслов, неожиданно оборвалась...

Мы будем вечно помнить твои заслуги перед Отечеством и продолжим твоё дело, дорогой соратник.

Во славу Руси и нашей общей Победы!

Друзья, близкие, соратники

Разгул террора в Газе

Очевидно, что налёт на Газу закончится обломом для Израиля, как и предыдущая ливанская кампания. Несмотря на страшные жертвы, бойцы «Хамаса» не только не сдались, они даже не попросили перемирия. Более того, они с презрением отклонили египетские предложения о немедленном прекращении огня. Ничто не помогло ядерной державе с огромной армией и абсолютно безжалостными политиками – ни ковровые бомбёжки, ни массовые убийства женщин и детей, ни ввод самой оснащённой новейшими средствами пехоты. Поставить Газу на колени не удалось, а значит, Израиль проиграл Новогоднюю войну.

Победой Газы можно гордиться, но радоваться нечему. Мирное население Газы страдало безмерно. Новогодняя война началась с подлого, под стать Беслану, удара по церемонии выпуска школы молодых полицейских в субботу 27 декабря, когда Мир праздновал Рождество и Новый Год. Триста человек были убиты одним махом. В официальном коммюнике погибшие были названы «террористами Хамаса», хотя у них не было даже оружия. Бомбили мечети и школы, больницы и кареты скорой помощи, густо населённые городские кварталы и деревенские дома. Разбомбили университет – незачем палестинцам столько учиться, всё равно работы для них нет. Они отбомбились по школе ООН, в которой укрывались беженцы из разбомблённых домов и где учились палестинские дети. Из-под обломков школы выгнали сорок трупов.

Евреи любят звать к совести мировой общественности, когда молодые хулиганы пачкают стены синагог, и тысячи хороших, совестливых «антифашистов» выходят на защиту синагог. Но когда горят мечети, «антифашисты» лишь повторяют текстовки израильской армии, что там-де скрывались террористы.

Израэль Шамир, Израиль

Студенты Нью-Йорского городского университета 19 февраля провели суточную акцию-голодовку. Этот госуниверситет – крупнейший университет мира. Студенты закрылись в самой большой столовой и голодали ровно 24 часа, а остальные толпы студентов поддерживали снаружи их требования – прекратить израильский геноцид палестинского народа, а также блокаду Газы.

В.Герасимов, Нью-Йорк

Британская газета «Индепендент» со ссылкой на норвежского врача Эрика Фоссе, утверждает, что в ходе конфликта в Газе применялись так называемые бомбы Dime (оружие нового поколения), которые состоят из плотного инертного металлического взрывного вещества. По словам Фоссе, тела убитых как бы настигиваны шрапнелью, хотя самой шрапнели нет. У раненых к тому же открывается внутреннее кровотечение, остановить которое практически невозможно.

Пресс-секретарь ООН Крис Гиннес намерен добиться расследования военных преступлений Израйля. Это и другие подобные требования, поступившие официально в ООН от многих международных правозащитных организаций и правительств ряда исламских стран, стали юридическим основанием для создания международного трибунала по типу

Разжигание межнациональной розни в Америке

В США есть «Еврейский беспроцентный банк», который знаменит тем, что обслуживает только евреев и в точности выполняет одну из заповедей Талмуда: деньги взаймы евреям давать без процентов, а гоям – только под процент. Банк расположен на Манхэттене, основан в 1891 году, телефон 212-601-01-88. Раз в неделю в офисах этого банка главные бизнесмены дают бесплатные консультации и читают лекции для евреев, начинающих заниматься бизнесом. Пришедшему в банк еврей, нуждающемуся в деньгах, дают просто в подарок 5000 долларов (но только один раз в год), плюс 25 тысяч долларов без процентов с возвратом тогда, когда будет возможность. Если в банк обращается вновь испечённый еврейский студент, то ему дают тоже без процентов кредит в 30 тысяч долларов, с условием возврата тогда, когда у него появятся деньги.

В.Герасимов, Нью-Йорк, 28.12.2008

Череп и кости

Индейцы племени апачи подали официальный иск в окружной федеральный суд Вашингтона против огромной группы членов правительства и против сатанинского общества «Череп и кости». В числе ответчиков новый президент США Барак Обама, министр обороны Роберт Геис, министр армии Пит Герен и Йельский университет в целом, так как в университете хранят череп и скелет знаменитого и последнего вождя апачей Дасерони, похищенные прапрадедом Д.Буша. Древний предок Бушей в 1838 г. выкопал останки другого индейского вождя. Этот скелет из-за интенсивного использования «черепушниками» в своих ритуалах пришёл в негодность. Поэтому в настоящее время обществом «Череп и кости» используется скелет другого вождя – Джеронимо. Этот скелет был похищен в 1918 году из штата Охлахома, с кладбища города Форт-Силл.

В общество «Череп и кости» могут входить только очень состоятельные люди и только выпускники семи университетов, так называемые «мозги плюща» (они поклоняются плющу как сатанинскому растению). Все президенты США последнего времени заканчивали какой-нибудь из этих университетов. Посвящение в общество «Череп и кости» происходит в специальном здании Йельского университета, не имеющем ни одного окна. Его наружные стены облицованы мрамором. Общество имеет 600 активных постоянных пожизненных членов и 100 кандидатов в члены. В случае смерти постоянного члена, тут же, у могилы, его место занимает один из кандидатов.

Общество не должно превышать 700 человек. Это ведущие деятели Америки, её хозяева.

При посвящении адепт должен лежать в тёмной комнате голым в гробу в обнимку со скелетом и громко кричать о своих извращениях, а 13 человек, его посвящающих, в чёрных балахонах, его выслушивают. В эту комнату не должен проникать ни один луч света, и всегда ведущую роль в этом обществе играл кто-то из семейств Бушей.

В.С. Герасимов, Нью-Йорк

От редакции: по центральному телевидению России в феврале прошла большая передача с подробной информацией о секте "Череп и кости", основанной предками Бушей.

Нюрнбергского и Гаагского по расследованию военных преступлений, совершённых в Газе израильскими агрессорами, .

Премьер-министр Израйля Эхуд Ольмерт заявил, что обеспечит своим военным служащим, которые участвовали в операции в секторе Газы, правовую защиту от преследования по обвинению в военных преступлениях. Израильская военная цензура уже запретила публикацию имён командиров подразделений, участвовавших в недавних боях с ХАМАС. Ранее Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун потребовал привлечь к ответственности военных, по вине которых подверглось обстрелу здание ООН в секторе Газы. (Нижегородский рабочий, 27.01.2009)

И.С.Виноградов, Нижний Новгород

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ

КОНСУЛЬТАЦИИ

по гражданским, жилищным, семейным, административным, трудовым и т.п. делам проводят студенты старших курсов юридического факультета НГУ под руководством преподавателя, практикующего юриста **Зыкова С.В.**

ГПНТБ (ул.Восход, 15, м. Октябрьская), 2 этаж, напротив. Вторник, 16.00 – 17.30. При себе необходимо иметь читательский билет ГПНТБ либо паспорт для выписки разового пропуска. **Приём также проводится в Академгородке (суббота, 16.00–19.00, ул. Ильича, 21, Юридический факультет).**

